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Mathe Repetitorium Gymnasium

Stochastik Aufgabengruppe 2
1

a) Wegen der Unabhingigkeit gilt:
P(A)-P(B)=P(AnB) =0,3-P(B)=0,12 = P(B)=0,4

Bekannte GréBen sind griin gedruckt:

A A
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b) Stochastische Unabhingigkeit wiirde bedeuten, dass der Anteil der Wéhler der
Regierungspartei unter den liber 50-jdhrigen genauso grof3 ist wie unter den Jiingeren.
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a) Das ist der Fall, wenn aus Urne B eine schwarze Kugel in Urne C gelegt wird.
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b) Die Wahrscheinlichkeit fiir eine schwarze Kugel betrégt in Urne A 0,5, in Urne B 1
und in Urne C 0.

Insgesamt ist die Wahrscheinlichkeit fiir eine schwarze Kugel:

P(S):l.0’5+l.l+l.0:i
3 33 3 18

Fiir den ausgezahlten Geldbetrag G muss gelten: li -G=1L00€ = G=3,60€
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